ATO DO PRESIDENTE Nº 368, DE 1996

প্রান্ত্রিষ্ট O Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas atribuições regimentais,

RESOLVE:

- 1 EXONERAR ALEXANDRE DUMAS VALÁDARES RIBONDI, matrícula nº 12.652-40, do Cargo Especial de Gabinete, CL-05, do Bloco da Consolidação Popular, bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-04, no Gabinete Parlamentar do Deputado Miquéias Paz (Resolução nº 079/93 Processo nº 001.940/95 CLDF).
- 2 EXONERAR LUIZ AUGUSTO ARAUJO MARQUES, matrícula nº 12.780-31, do Cargo Especial de Gabinete, CL-12, do Gabinete Parlamentar do Deputado Miquéias Paz, bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-09, no referido Gabinete Parlamentar (Resolução nº 079/93 Processo nº 000.353/96 CLDF).
- 3 EXONERAR EGNALDO ALVES DE OLIVEIRA, matrícula nº 12.778-18, do Cargo Especial de Gabinete, CL-05, do Gabinete Parlamentar do Deputado Miquéias Paz, bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-05, no Bloco da Consolidação Popular (Resolução nº 079/93 Processo nº 000.062/95 CLDF).
- 4 EXONERAR MÁURO ANGELES MARTINS, matrícula nº 12.805-41, do Cargo Especial de Gabinete, CL-02, do Bloco da Consolidação Popular, bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-01, no Gabinete Parlamentar do Deputado Miquéias Paz (Resolução nº 079/93 Processo nº 000.570/96 CLDF).
- 5 EXONERAR VALDEONE PEREIRA, matrícula nº 12.736-34, do Cargo Especial de Gabinete, CL-01, do Gabinete Parlamentar do Deputado Miquéias Paz, bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-01, no Bloco da Consolidação Popular (Resolução nº 079/93 Processo nº 003.004/95 CLDF).
- 6 NOMEAR ANA CECILIA MARIA ESTELLITA LINS, requisitada da Secretaria de Fazenda e Pianejamento GDF, para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-09, no Gabinete Parlamentar do Deputado Miquéias Paz (Resolução nº 079/93 Processo nº 000.393/96 CLDF).
- 7 EXONERAR EVERSO PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 12.779-16, do Cargo Especial de Gabinete, CL-09, do Gabinete Parlamentar do Deputado Miquéias Paz, bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-08, no referido Gabinete Parlamentar (Resolução nº 079/93 Processo nº 002.507/95 CLDF).

- Publique-se e registre-se.

Brasilia, 23 de /

julho/ /ø 199

Deputado MANOEL DE ANDRADE

Presidente em exercício

A:WINUTA.DOC